| A VT TS5 FSE

| SWING CLAMPS <TYPE S>

il

ERON

OZMTIVININZI SV ST,
BECHEOSENZD T, D—IDBERNBHITITAET .

BRRSAVFyT
oL B oL
2
=
>
7
El
T
I\
IITIVAA VT
2L VT IS5 FSE JISVTSE
2ALVTISIS SIWRAVT
twhSE! 75ty RSB
2A VTS5 TSI o ‘ FIWAA VT IS5 FSAE
24 VTS5 F IS —SE AA VT ISV TRV —SEY 2A VTS5V F RIS =S
DY NERTY. DY NERTY.
T 5[
RAVTISVF
3. > NSEY
ISRV —(TEHF T
SCHREBTCEED,
WBRER—Y
E-9693 E-9321 E-9632 E-9531 E-9402
ISV T AN RRRILS TS5A =71y RARY IS5 2I1— TROVEFwk
/ ' OROR
/ (“£
. - SINCE 1560
456 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁj\ NABEYA co., L.
FriendsNo.219/2021.1120ERK




s

NNEITEZR—2 05 PHAEEE BRIV TT
.................................................................................... R - -
S N e 1= N
EHTE DANIRICDOBHWUET, FHLTIS VT TEED,

BEICHMMAALTEY D —J(C

BWIBZI S FI2DICRECT,

meliesul

T THYNUIN

WA

/\ EE=E
BANUVI B BIBEF. IS5V FTOMA I E%KIFU
FIFREDMUVINTTHEALIZT L,

ISV FPANO—I%ZBABHATTEATNE T E AV
TANYRFIFVUVI DIBEDRRICIRIET,

SINCE 1560

NABEYA co.um. CADF—995v0O—FK « EHRAIE Web ¥ rT! [ FR¥ \ “}\ 457

FriendsNo.219/2021.1 1 &iERE




T THYNUIN

458

| 2A VDTS5 TSy NSE

(ERON)’
SWING CLAMPS <TYPE S> No.E-9317SS
AA VT TZ5 > FSE
BiaaB %)= B RELE
2A VTR S45C $EA HRC30 BEEH
24705 T RIS —SE
Bhaa )= ERALIR RENE
LS —SE S45C BEA HRC30 BED
Witk fis=R * AR
% 950192 | SSO04035A | M 6X1.0 SS-16 SH»O403SB 16 35- 42 2 2 0.04 7,350
* 950193 | SS06045A | M 8%x1.25 @ SS-18 | SH-06045B 18 45- 53 3.5 5.5 0.11 8,300
* 950194 | SSO6050A | M 8X1.25: SS-18 : SH-06053B 18 53- 61 35 55 0.12 8,650
% 930149 | SSO8050A | M 8x1.25 SS-20 : SH-08050A 20 50- 60 : 11 6 0.16 6,100
* 930150 | SS08060A | M 8x1.25: SS-20 | SH-08060A 20 60- 70 11 6 0.19 6,250
* 930151 SS08070A | M 8X1.25 ¢ SS-20 : SH-08070A 20 70- 80: 11 6 0.22 6,400
*914824 | SS12090A | M12x1.75 @ SS-35  SH-12090A 36 93-105: 53 15 0.63 8,850
% 914825 | SS12105A | M12%1.75 . SS-35 : SH-12105A 36 :108-120: 53 15 0.73 9,250
*914826 | SS12120A | M12X1.75 ¢ SS-35  SH-12120A 36 123-135: 53 15 0.83 | 11,000
* 914827 | SS12135A | M12X1.75 ¢ SS-35 : SH-12135A 36 138-150: 53 15 0.92 | 11,400
*914828 | SS12150A | M12X1.75 :© SS-35 © SH-12150A 36 153-165: 53 15 1.01 12,300
% 914829 | SS$12090B | M16X2 SS-35 ¢ SH-12090B 36 93-105: 53 15 0.63 8,850
%914830 | SS12105B | M16X2 SS-35 1 SH-12105B 36 108-120: 53 15 0.73 9,250
* 914831 SS12120B | M16X2 SS-35 ¢ SH-12120B 36 123-135: 53 15 0.82 | 11,000
*914832 | SS12135B | M16X2 SS-35 ¢ SH-12135B 36 138-150 : 53 15 0.92 | 11,400
*914833 | SS12150B | M16X2 SS-35 ¢ SH-12150B 36 153-165: 53 15 1.01 | 12,300
% 914834 | SS16090B | M16X2 SS-50 : SH-16090B 50 93-105: 59 15 1.08 | 12,000
* 914835 | SS16105B | M16X2 SS-50 © SH-16105B 50 108-120 : 59 15 1.23 | 12,500
* 914836 | SS16120B | M16X2 SS-50 © SH-16120B 50 123-135: 59 15 1.38 | 13,900
% 914837 | SS16135B | M16X2 SS-50 : SH-16135B 50 138-150 : 59 15 1.53 | 14,700
%914838 | SS16150B | M16X2 SS-50 : SH-16150B 50 153-165: 59 15 1.68 | 15,200
MR
BBERAERL
@ | AA VT TSV TSH
@ | AA VT IS5V TRV —SE
SINCE 1560
CADF—959y0—K - EERAE Web ¥ bT! [ 7RV NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2021.1 1 &iERE



SS-04035A

SS-12XXXA

SS-06XXXA = SS-12XXXB _K 8
S5-08XXXA - S5-16XXXB T
L 9= m@@%
L
o o 5%4
et T
[i] [1]
i i} 5 e
Ly T N
ZoH ] TN
¢H
LR
No. A B C D E T G H I J@s) K L@EEB)
SS-04035A | 16 7 7 7 3542 13 13 15 3 M 6x1 - -
SS-06045A | 18 9 8 10 4553 15 16 = 18 5 M 8x1.25 - -
SS-06050A | 18 9 8 10 5361 15 16 = 18 5 M 8x1.25 -
SS-08050A | 20 12 7 12 50-60 15 @ 17 = 21 6 M 8x1.25 -
SS-08060A | 20 = 12 7 12 60-70 15 17 = 21 6 M 8x1.25 -
SS-08070A | 20 = 12 7 12 70-80 15 17 = 21 6 M 8x1.25 -
SS-12090A | 36 18 15 19 = 93-105 25 = 27 32 10 MI2x175 75 = M8x1.25
SS-12105A | 36 18 15 19 108120 25 = 27 32 10 MI2x175 75 @ M8x1.25
SS-12120A | 36 18 15 19 123135 25 = 27 32 10 MI2x1.75 75 @ MB8x1.25
SS-12135A | 36 18 = 15 19 = 138150 = 25 = 27 = 32 10 MI2x175 75 = M8x1.25
SS-12150A | 36 18 15 =~ 19 = 153-165 25 = 27 32 10 MI2x175 75 = M8x1.25
SS-12090B | 36 = 18 15 - 19 93105 25 = 27 32 . 10  MI16X2 75  M8x1.25
$s-12105B | 36 = 18 15 . 19 108120 25 = 27 32 . 10  MI16X2 75  M8x1.25
SS-12120B | 36 18 15 19 123135 25 27 32 10  MI16X2 75  M8x1.25
SS-12135B | 36 18 15 19 138150 25 27 32 10  MI16X2 75 M8x1.25
SS-12150B | 36 = 18 15 - 19  153-165 25 = 27 32 . 10 MI16x2 75 M8x1.25
SS-16090B | 50 = 20 15 . 27  93-105 25 = 36 = 40 . 14 M16x2 75 M8x1.25
$S-16105B | 50 20 15 27 108120 25 36 40 14  M16X2 75  M8x1.25
SS-16120B | 50 20 15 27 123135 25 36 = 40 14  M16X2 75 M8x1.25
SS-16135B | 50 = 20 15 . 27  138-150 25 = 36 40 . 14  MI16x2 75 M8x1.25
SS-16150B | 50 20 = 15 = 27 153165 . 25 = 36 . 40 = 14  MI6X2 75 M8x1.25
SINCE 1560
NABEYA co.um. CADF—995v0O—FK « EHRAIE Web ¥ rT! [ FR¥

FriendsNo.219/2021.11ERE

|

T THYNUIN

459





